
 

 

ASSEMBLEA ORDINARIA DEI GIOVANI CRI 

VERBALE N. 2 DEL 21/12/2021 

 

L’anno 2021, il giorno 21 del mese di dicembre alle ore 20:30 presso la sede 
del Comitato di Trieste, sita in Trieste alla via Piazza Sansovino 3, si è riunita 
l’Assemblea territoriale ordinaria dei Giovani CRI, recante il seguente Ordine 
del Giorno: 
 
 
1. Approvazione verbale della seduta precedente; 
2. Bilancio attività anno 2021; 
3. Programmazione attività anno 2022 
4. Resoconto assemblea regionale e nazionale 
5. Comunicazioni del Consigliere Giovane; 
 

Si constata che l’Assemblea è validamente costituita in quanto i Giovani 
presenti sono n. 17. 

I nominativi dei Giovani presenti sono indicati nel libro firme allegato al presente 
verbale che ne forma parte integrante e sostanziale (allegato 1).  

Presiede l’Assemblea il Consigliere dei Giovani CRI Perfetto Alice. 

Il Consigliere dei Giovani CRI apre formalmente i lavori ringraziando i presenti 
e procedendo con la lettura dei 7 Principi Fondamentali della Croce Rossa. 

Il Consigliere dei Giovani CRI propone la nomina del volontario Montagner 
Eugenio quale Segretario verbalizzante. 

L’Assemblea all’unanimità approva. 

Punto 1 all’O.d.G. - Approvazione verbale della seduta precedente 

 

Il Consigliere dei Giovani CRI chiede se vi siano interventi in merito al verbale 
della seduta precedente, tenutasi a Trieste il 17/06/2021. 
Il Consigliere dei Giovani CRI pone in votazione il verbale. 
L’Assemblea chiamata al voto, all’unanimità approva il verbale. 
 

Punto 2 all’O.d.G. - Bilancio attività anno 2021 

 
Il Consigliere dei Giovani CRI introduce il tema al punto 2 dell’ordine del giorno. 
Si riassumono brevemente le attività svolte durante il 2021, riportando il grande 
successo dell’attività di raccolta rifiuti ad ottobre e di promozione del 
volontariato durante la Barcolana 2021.  
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Punto 3 all’O.d.G. - Programmazione attività anno 2022 

 

Il Consigliere Regionale dei Giovani CRI introduce il tema al punto 3 dell’ordine 
del giorno, presentando all’assemblea alcune attività programmate per il 2022, 
invitando i presenti a fare nuove proposte. Si riassume quanto discusso: 

1. Incontro mensile: ogni primo giovedì del mese i giovani si 
incontreranno per attività di team building e per confrontarsi 
sull’organizzazione delle attività nei mesi successivi. 

2. Attività in piazza ludico ricreative per bambini a Muggia per 
Carnevale e Halloween. Si nominano referenti dell’attività i volontari 
Conti Sirio e Garitta Carolina. 

3. Attività per la “Festa della donna”: vengono proposte delle interviste 
da sottoporre ai passanti nelle piazze di Trieste, condividendo poi i 
risultati raccolti con post ad ho sui social di Comitato. Si nomina 
referente dell’attività la volontaria Ortiz Zambrano Sofia. 

4. Giornata della Terra: si ripropone una giornata di raccolta rifiuti 
presso il giardino di San Giusto da organizzare eventualmente in 
collaborazione con altre associazioni. Si nomina referente 
dell’attività il volontario Pavia Erik. 

5. Il consigliere giovane Perfetto Alice propone per l’estate di 
organizzare delle attività nei ricreatori comunali; l’assemblea 
approva. 

6. Giornata mondiale della lotta all’HIV: per il 1 dicembre 2022 si 
propone di riportare nelle piazze/università una attività di 
prevenzione sulle malattie sessualmente trasmissibili. L’assemblea 
approva. 

 
 

Punto 4 all’O.d.G. – Resoconto assemblea regionale e nazionale 

 
Il Consigliere dei Giovani CRI introduce il tema al punto 4 dell’ordine del giorno, 
lasciando la parola al volontario Montagner Eugenio, presente come delegato 
all’assemblea regionale e nazionale tenutesi a Grado il 18 e 19 dicembre. 
Vengono riportati all’assemblea dei soci giovani le attività regionali in 
programma per il 2022, in particolare gli Stati Generali della Gioventù, il Meeting 
Regionale e le Gare di Primo soccorso per le scuole; infine viene fatto un breve 
riassunto sui workshop dell’assemblea nazionale.  
Si propone all’assemblea la partecipazione alla nuova edizione dell’attività 
regionale di promozione e sviluppo del volontariato “GOT - Giovani Oltre i 
Territori”. L’assemblea approva. 
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Punto 5 all’O.d.G. – Comunicazioni del consigliere giovane 

 
Il consigliere giovane Perfetto Alice conclude infine l’assemblea 
congratulandosi con i volontari per le attività svolte durante il 2021 nonostante 
la pandemia, con l’augurio che per l’anno venturo si moltiplichino le occasioni 
di incontro e di sviluppo dei giovani all’interno del Comitato e della comunità. 
 

*** * *** 

Null’altro essendovi all’ordine del giorno, e nessuno chiedendo di parlare, il 
Consigliere dei Giovani CRI scioglie l’adunanza alle ore 22:15. 

 

Trieste, 21/12/2021 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

Perfetto Alice 
Il Consigliere dei Giovani CRI __________________________ 
 
Montagner Eugenio 
Segretario verbalizzante _______________________________ 
 
 

Allegati:  

1. Libro firme; 
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